
Enterprise service bus - ESB
ESB je architektonický koncept, ve kterém jsou 
znovupoužitelné služby snadno dostupné všem 
oprávněným konzumentům, ačkoliv jsou implementované 
v různých systémech uvnitř či vně firmy. ESB odbourává 
problémy vzájemné nekompatibility aplikací a dat, 
dostupnosti systémů, zabezpečení, zajišťuje centralizovanou 
správu služeb, monitoring, transformaci dat a směrování 
zpráv. ESB nejsou jen webové služby, ale i adaptéry 
podnikových aplikací, odložené zpracování požadavků 
pomocí asynchronní komunikace atp. 

Vývoj služeb vždy vyžaduje kontrakt mezi poskytovatelem 
a konzumentem, který se vyvíjí během celého životního 
cyklu služby. Kontrakt zahrnuje mj. mapování a sekvence 
zpráv, SLA a další charakteristiky komunikace.

Oblasti systémové integrace

Architektura orientovaná na služby - SOA
SOA je koncepce IT architektury, kde každý systém, 
aplikace nebo partner může nabízet služby, které  
lze vyvolat pomocí standardizovaného protokolu  
a dohodnutého rozhraní. 

Naše chápání SOA zahrnuje jak on-line integraci 
pomocí enterprise service bus (ESB) a webových 
služeb (WS) či message brokeru (MQ), tak i datovou 
integraci (ETL, ELT). Pro optimální využití vašeho IT 
doporučujeme kombinovat SOA se správou kmenových 
dat (MDM) a jejich kvality (DQ).

SOA governance
Implementace SOA musí jít ruku v ruce se zavedením 
SOA governance, aby se dosáhlo bezpečného 
a stabilního řešení, které vykazuje vysokou míru 
znuvupoužitelnosti služeb.

Opíráme se o standardizované metodiky, vždy však 
vycházíme z konkrétní situace a potřeb zákazníka  
a definujeme měřitelné cíle v  oblastech, které 
vyžadují zlepšení.

 Integrace 

informačních systémů  
Softwarové systémy a data jsou dnes 
základním kamenem všech moderních 
společností. Chcete-li získat funkční 
celek podporující vaše procesy, je 
potřeba systémy mezi sebou propojit: 
synchronizovat kontakty, vyřizovat 
požadavky z portálů nebo vyměňovat 
dodejky s odběrateli.
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Nabídka našich služeb
Našim zákazníkům pomáháme s:

   Přípravou projektu (cíle projektu, ROI, business case,...).

   Tvorbou referenční architektury.

   Identifikací a modelováním služeb.

   Nasazením integračního řešení.

   Metodikou vývoje a SOA governance.

V oblasti řízení a automatizace procesů nabízíme:

   Analýzu klíčových i podpůrných procesů.

   Optimalizaci a automatizaci procesů.

   Nastavení metrik procesů (KPI), jejich automatické 
měření a vyhodnocení.

Profinit zajistí komplexní řešení od konceptu SOA přes 
ESB až po BPM a business activity monitoring (BAM), 
postupně podle vašich možností a zvyšujících se nároků.

Přínosy našich integračních řešení
   Komplexní řešení od definice záměru až k nasazení 

do prostředí Vaší společnosti.

   Tým specialistů s bohatými zkušenostmi.

   Flexibilita, rychlejší time-to-market a podpora pro 
další růst společnosti.

   Vyšší návratnost investic díky důrazu na precizní 
architekturu a znovupoužitelnost.

Vybrané reference

Datová integrace – ETL, ELT

On-line integrace není technicky vhodná pro přenos 
dat o velkém objemu (reporty, soubory, apod.). K tomu 
využíváme datovou, resp. dávkovou integraci. Datová 
integrace a ETL procesy umožňují zpracování na 
střední vrstvě a výměnu velkoobjemových dat mezi 
systémy. Spolu s ESB tak tvoří komplexní integrační 
řešení, které můžete řídit centrálně a transparentně 
pro business uživatele.

Při budování integrační platformy využíváme 
kombinaci zkušeností a technologií nejen z oblasti 
on-line a datové integrace, ale i datových skladů  
a business inteligence.

Integrace s vašimi partnery – B2B

Zabezpečená a automatizovaná komunikace s vašimi 
obchodními partnery výrazně redukuje časové i finanční 
náklady a zvyšuje spolehlivost komunikace. Profinit 
nabízí řešení B2B komunikace dle vašich požadavků 
s ohledem na bezpečnost, snadný management 
partnerů a využití stávající infrastruktury. 

Naše řešení zároveň umožní využití veřejně dostupných 
datových zdrojů (kurzovní lístky, ARES), elektronickou 
komunikaci se státní správou (datové schránky, základní 
registry) nebo integraci aplikací běžících v cloudu.

Automatizace obchodních procesů – BPM

BPM je nástroj procesní integrace. Obchodní procesy 
jako např. vyřízení objednávky lze popsat, optimalizovat 
a zautomatizovat napříč aplikacemi a odděleními. 
Kroky, kde je třeba ruční zpracování, se přidělí 
příslušnému pracovníkovi podle vybraného klíče.

Technickým základem BPM je workflow engine spolu 
s modulem obchodních pravidel, který parametricky 
řídí chování služeb a procesů.

PROFINIT je firma, která se dlouhodobě zaměřuje na dodávky business a IT řešení s vysokou přidanou  
hodnotou pro přední banky, pojišťovny, telekomunikační operátory a státní správu a samosprávu.
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